



 首
 要闻速递
 信息公告
 视频新闻
 媒体江财

 页
 光影财大
 思政教育
 校园广角
 人物风采

媒体江财 专题报道 人物风采 江财专访 教学建设 图书推荐

 学术江财
 交流服务

 财大校报
 电子杂志

今天是: 2021年3月20日 星期六 18:40:01

天气预报: 七天预报

新闻热线: 0791-83816442 投稿

搜索

點你的位置: 首页>>要闻速递>>江财新闻>> 正文

《人民日报》理论版发表马克思主义学院院长陈始发署名文章

日期: 2020-11-04 14:22:30 文章点击数: 2578 稿源:



第09版:理论

人民日报图文数据库(1946-2020)

人民日报 2020年11月04日 星期三 ~

01版: 要闻	02版:要阗	03版: 要闽	04版: 要闺	05版:要闺
06版: 评论	07版: 要闻	08版: 广告	09版: 理论	10版: 经济
11版: 政治	12版: 文化	13版: 社会	14版: 生态	15版: 广告
16版: 国际	17版: 国际	18版: 产经	19版:消费	20版:副刊
返回目录	放大 缩小	全文复制		上一篇

激发更多英雄之举(思想纵横)

《 人民日报 》 (2020年11月04日 第 09 版)

面对交通停运、女医生甘如意靠着"走一段,少一段"的坚持,骑行4天3 夜、辗转300多公里,终于返回武汉抗击新冠游炎疫情一线,为完成来自武汉的"火线订单",在工人无法返岗的情况下,苏州的袁传伟一人扛起生产线,连轴运转16天,生产出200套消毒设备……在新冠肺炎疫情防控中,面对生死考验和种种困难,许许多多普遍人不畏惧、不退缩,或向险而行,或默默坚守,为疫情防控尽职尽责、尽心尽力。

世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的普通人。普通人的英雄之举,来

11月4日,《人民日报》在第9版理论版"思想纵横"栏目,刊发马克思主义学院院长陈始发教授的文章《激发更多英雄之举》。

文章指出,世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的普通人。普通人的英雄之举,来自责任担当、体现奉献精神。中国人民是勇于承担责任的人民,中华民族是勇于承担责任的民族,勇于承担责任是中华民族和中国人民的优良传统。

文章认为,激发更多英雄之举,需要进一步培育和践行社会主义核心价值观,需要制度建设在实践中与时俱进、有效执行。大力培育和践行社会主义核心价值观,传承和发展中华优秀传统文化,一定能建设好全国各族人民的精神家园,激发更多英雄之举。

"思想纵横"是《人民日报》理论版的思想言论栏目,该栏目的文章观点鲜明、逻辑严整、语言鲜活,具有较强的思想性和理论性,创办以来形成了自身的风格和特色,受到广大读者的欢迎和好评。 (文/夏贤明 编辑/姜莹 审核/阮艳平)

全文链接:

http://paper.people.com.cn/rmrb/html/2020-11/04/nw.D110000renmrb_20201104_4-09.htm

【返回顶部】【关闭本页】

上一篇: 经济学院邱永志副教授在《中国社会科学》上发表论文

下一篇: 爱在江财, 欢聚鹭岛——厦门校友会举行校友值年庆典暨2020年迎新活动

关于我们 | 投稿邮箱 | 版权声明 | 投稿统计

版权所有: 江西财经大学党委宣传部 学校地址: 南昌市庐山南大道 邮编: 330013